

iskovalnega dela, vse s ciljem povečanja udeležbe produktivnosti dela v prirastku družbenega proizvoda.

Nadaljevanje stabilizacijske politike z doslednim izpolnjevanjem nalog iz stabilizacijskih programov.

5. Krepitev akumulativne in reproduktivne sposobnosti organizacij združenega dela na osnovi povečanja produktivnosti dela in uspešnejšega gospodarjenja z družbenimi sredstvi, ob počasnejšem naraščanju proizvodnih stroškov ter zalog od rasti skupnega prihodka.

6. Vlaganje nadaljnjih naporov v povečanje izvoza in racionalno nadomeščanje uvoza. Z združevanjem deviznih pravic in obveznosti pa zagotoviti nemotenost uvoza potrebnega reprodukcijskega materiala in opreme za izvajanje programov razvoja in naložb v prednostnih dejavnostih s pripravo in sprejetjem prostorskega plana občine.

7. Smotrnejša poraba prostora ob preverbi obstoječih zazidljivih površin in opredelitvi novih površin, predvsem s poslovno gradnjo.

8. Nadaljnje organiziranje komunalne interesne skupnosti kot nadaljevanje procesa združbljanja dejavnosti posebnega družbenega pomena z opredelitvijo obsega dela in načina financiranja.

9. Pospešiti ustanovitev samoupravne interesne skupnosti za pospeševanje kmetijstva in gozdarstva ter sprejema prostorskega načrta z opredelitvijo površin za namene kmetijstva.

10. Uskladiti stanovanjsko gradnjo skladno z določili Dogovora o osnovah družbenega plana občine, predvsem zaradi skladnosti izgradnje spremljajočih objektov za komplementarne dejavnosti.

11. Zaključiti realizacijo programa samoprisp evka I. in realizirati program samoprisp evka II. za leto 1978.

12. Dosledno vključevati določila in politiko podano s temi smernicami, republiško resolucijo in mestnimi smernicami v vse odločitve v letu 1978.

I. GOSPODARSTVO

Predvidevanja gospodarskega razvoja v letu 1978 temeljijo na doseženem razvoju v letu 1977, na tendencah na prehodu v leto 1978, na možnosti povečanja proizvodnje v obstoječih in novih proizvodnih zmogljivostih ter na ocenjenem povpraševanju na trgu, možnostih izvoza in na racionalnejšem izkoriščanju razpoložljivih zmogljivosti z intenziviranjem naporov za stabilizacijo gospodarstva in uveljavljanja kvalitetnih dejavnikov razvoja v organizacijah združenega dela.

Pričakujemo, da se bo gospodarstvo občine gibalo v letu 1978 v naslednjih okvirih:

	Realne stopnje rasti v %
Družbeni proizvod	8
Zaposlenost	2,8
Produktivnost	5,2
Osební dohodki	4
Izvoz	10
Uvoz	0

Predvideni stopnji rasti družbenega proizvoda bo največ prispevala industrija, ostale panoge, razen gostinstva in turizma in kmetijstva, bodo z rastjo družbenega proizvoda zaostajale.

Zaposlovanje v celoti ne bi smelo preseči dogovorjene stopnje, vendar v okviru te stopnje rasti ne upoštevamo preselitev in s samoupravnimi statusnimi spremembami širšega zajemanja števila zaposlenih. Zaradi tega so predvidevanja v nekaterih panogah, predvsem pa v industriji (4,7%) nad povprečjem občine. Ob tem moramo upoštevati dosedaj izredno stagnacijo rasti zaposlenosti ravno v industriji.

V letu 1978 moramo torej zagotoviti racionalnejše zaposlovanje v skladu z možnostmi za zagotavljanje življenjskih in delovnih pogojev usmerjenega in stalnega izobraževanja ter izpopolnjevanja ob delu, kakor tudi ustvarjanja temeljnih pogojev za kulturno življenje delovnih ljudi.

Vse oblike porabe bodo zaostajale za rastjo družbenega proizvoda. Osební dohodki bodo po določilih samoupravnih sporazumov o delitvi sredstev za osebne dohodke, ustrezali prispevku posameznega delavca k ustvarjenem dohodku in v globalu rastle 10% počasneje od rasti dohodka.

Da bi uresničili tekočo ekonomsko politiko na področju zunanje trgovinske menjave, morajo organizacije združenega dela uveljaviti nove odnose in sistemske rešitve na tem področju v letu 1978, usmeriti napore v pospeševanje izvoza blaga in storitev, tako da bi nadaljevali s pozitivnimi premiki iz leta 1976 in omejili neugodne tendence prisotne v letu 1977. Vršeno bo selektivno omejevanje uvoza ter vloženi naporí za uskladitev in izboljšanje regionalne blagovne menjave.

V občini pričakujemo, da bo realna stopnja rasti izvoza okoli 10%, uvoz pa bo ostal, v kolikor se bistveno ne poveča izvoz, na ravni leta 1977.

Gospodarstvo občine bo zastavljene cilje uresničilo le na osnovi hitrejšega in učinkovitejšega uveljavljanja kvalitetnih dejavnikov razvoja.

V gospodarstvu bodo nosilci razvoja iz prioritetenih dejavnosti strojogradnje, kemijske, tekstilne in elektronske industrije zagotavljali in uresničevali skladno z dogovorom o osnovah srednjeročnega plana, v letu 1978 naslednje večje razvojne naloge:



LITOSTROJ — nadaljeval modernizacijo opreme in tehnoloških postopkov v proizvodnjo strojnih naprav, kar bo omogočalo prevzemanje kompletne izgradnje investicijskih objektov;

— razširitev livarne za izdelavo težkih ulitkov;

— gradnja novih zmogljivosti za program preoblikovalnih strojev;

— nadaljevanje gradnje novih zmogljivosti za proizvodnjo transportnih vozil in naprav.

TIKI — začetek izgradnje obrata za izdelavo plinskih aparatov.

COLOR — razširitev zmogljivosti proizvodnje poliestrskih smol;

— rekonstrukcija in razširitev proizvodnje emajlov in razredčil;

— osvojitve nove proizvodnje vodotopnih in praškastih premazov;

— plinifikacija obratov.

AVTOMONTAŽA — modernizacija postopka antikorozijske zaščite;

— povečanje skladiščnih površin;

— rekonstrukcija tapetniškega obrata.

DONIT — plinifikacija kotlovnice z izgradnjo sežigne naprave;

— rekonstrukcija obrata Tesnit.

KOT — gradnja proizvodne hale.

ZG MOSTOVNA — gradnja proizvodne hale z rekonstrukcijo in modernizacijo proizvodnje.

IMP TOZD TRAA — izgradnja novih zmogljivosti za proizvodnjo armatur in avtomatike.

STANDARD-INVEST — gradnja poslovne stavbe; — gradnja proizvodne hale.

PIVOVARNA UNION — modernizacija vrelnice kleti.

MIZARSTVO VIŽMARJE — izgradnja obrata strojne delavnice.

PAP — nadaljevanje I. faze rekonstrukcij in modernizacije obratov.

ISKRA — IEZE — nadaljevanje izgradnje tovarne Mikroelektronike;

— razširitev in modernizacija proizvodnje magnetov.

ISKRA TOZD ŽARNICE — gradnja novih zmogljivosti za proizvodnjo pomožnih avtožarnic.

ISKRA TV PRŽAN — osvojitve proizvodnje plastičnih izdelkov.

ISKRA ELEKTROMECHANIKA — pričetek gradnje centra za elektrooptiko;

ISKRA TOZD INŽENIRINGI — nadaljevanje gradnje centra sistemov za avtomatizacijo.

DEKORATIVNA — gradnja proizvodne hale in nabava opreme.

SPORT OPREMA — nadzidava kovinarske delavnice;

— gradnja proizvodne hale z energetskim objektom. Druge organizacije združenega dela bodo vlagale predvsem v modernizacijo opreme in tehnologije dela.

Investicije na področju trgovine se bodo nanašale na gradnjo objektov drobno prodajne mreže:

EMONA — gradnja marketa v ŠS-7 (Dravljaje);

MERKATOR — gradnja marketa v ŠS-10 (Draveljska gmajna) — razširitev objekta v Sentvidu.

S sprejetjem novelacije dela zazidalnega načrta ŠS-6 so dani pogoji tudi za načrtovane gradnje blagovne hiše v občini.

Investicije na področju gostinstva se bodo nanašale le na priprave SAP-Viator DO Golf-turist in gradnjo hotela in obrata družbene prehrane v ŠS-7 in Mercatorja na gradnjo nove restavracije Keršič. TOZD Ilirija bo obnavljal gostišče »Pri kolodvoru« v Medvodah, POZD Kanu pa nadaljeval z rekonstrukcijo restavracije »Na klancu«.

V letu 1978 bo pričela tudi gradnja samega doma iz družbenih sredstev delovnih in temeljnih organizacij združenega dela z območja občine.

1. Drobno gospodarstvo

Nerealizirane naloge s področja »Drobnega gospodarstva«, predvsem pa izrazita problematika v storitveni obrti, posebno v poklicih, ki nudijo storitve neposredno občanom, nas silijo, v kolikor se ne bo pristopilo k realizaciji enotnega programa razvoja malega gospodarstva v Ljubljani v I. pol. 1978, da ločeno pristopimo k urejanju stanja na tem področju.

V letu 1977 namreč ni uspela akcija o izdelavi enotnega programa razvoja malega gospodarstva v Ljubljani, ravno tako pa ni bil